

Семь выставок Банка России открылись на площадках Тамбовской области

Новый 2024 год тамбовское отделение Банка России начало со старта сразу семи выставок.

В Центральной библиотеке города Рассказова (г. Рассказово, ул. Пушкина, д. 12) открылось две выставки. Экспозиция «Истории Победы» — это собрание фотоизображений памятных монет, посвященных подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны, а памятным монетам о театральном искусстве посвящена выставка «Магия театра».

В Историко-краеведческом музее Бондарского района (Бондарский район, село Бондари, ул. Советская, д. 19) работает выставка «Время и деньги». Она рассказывает о наличном денежном обращении от простейших средств для товарообмена до современных уникальных технологических достижений, которые сегодня Банк России применяет в работе с деньгами.

Посетители областной библиотеки им. А.С. Пушкина (г. Тамбов, ул. Интернациональная, д. 17) смогут окунуться в атмосферу событий петровской эпохи. Фотовыставка «Петра творенья» рассказывает о создании российского флота, великих победах русского оружия, строительстве новых городов, денежной реформе и реформе образования в 18 веке.

О драгоценном мире живой природы расскажет выставка, которая открылась в Татановской средней школе (Тамбовский район, село Куксово, ул. Москва, 82). Каждое фото монеты сопровождается информацией о животных, которая раскрывает интересные факты их образа жизни и среды обитания.

Учащиеся и гости «Школы Сколково–Тамбов» (г. Тамбов, ул. Гвардейская, д. 17) познакомятся с выставкой «Путешествие в детство», где на стендах размещаются увеличенные фотографии памятных монет с героями отечественных мультипликационных проектов, персонажами народных сказок и легенд, создателями любимых детьми произведений.

Новую выставку тамбовчане смогут посетить в музейно-выставочном комплексе Державинского университета (г. Тамбов, ул. Советская, д. 6). Экспозиция «Посмотрите вокруг» посвящена шедеврам архитектуры разных городов нашей страны. Она покажет, как из шпилей вышек, мажков церквей и крыш домов, выстроенных в ряд, складывается линия сердцебиения любого города. Посетители увидят несколько десятков фотографий памятных монет, связанных с городской архитектурой. На каждом стенде приведена информация о самой монете: номинал, год выпуска, тираж, материал изготовления, вид качества чеканки.

Выставки Банка России будут работать до конца февраля и не имеют возрастных ограничений.